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Με τη διοίκηση της Pearl συναντήθηκε η ΠΕΠΕ.
Ικανοποίηση για την αναπτυξιακή προοπτική της
εταιρείας και την ΣΣΕ
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Με τη διοίκηση της Pearl συναντήθηκε η ΠΕΠΕ, η οποία εξέφρασε την ικανοποίησή
της για την πρόθεση της Pearl να αναπτύξει το έργο της και να εφαρμόσει Συλλογική
Σύμβαση Εργασίας, με «αμοιβές που θα συμφωνηθούν και συγκροτημένα δικαιώματα
αντίστοιχων των όσων ισχύουν στη χώρα για τους μηχανοδηγούς».

Όπως αναφέρει η ΠΕΠΕ, την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 2020 το προεδρείο του
Σωματείου πραγματοποίησε συνάντηση με την διοίκηση της Pearl, σιδηροδρομικής
εταιρείας που εκπαιδεύει σήμερα 6 μηχανοδηγούς στο ΚΕΚ του ΟΣΕ.

Στη συνάντηση, όπως υπογραμμίζεται, διαπιστώθηκε κοινή πεποίθηση για τις
τεράστια δυναμική που μπορεί να προσφέρει, στην προσπάθεια για την οικονομική
ανάπτυξη της χώρας, η ανάπτυξη των σιδηροδρομικών μεταφορών -ιδιαίτερα των
εμπορευματικών – με την σύνδεση του σιδηροδρόμου με τα μεγάλα λιμάνια της
χώρας.
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«Χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας μπορούν να δημιουργηθούν στον κλάδο των
σιδηροδρόμων και των Logistics.

Η διοίκηση της Pearl ανέφερε την άμεση πρόθεση της για διπλασιασμό – 
τουλάχιστο – του μεταφερόμενου όγκου εμπορευμάτων μέσω του 
σιδηροδρόμου, από το λιμάνι του Ικονίου, ένα στοίχημα που πρέπει και μπορεί
να κερδίσει ο ελληνικός σιδηρόδρομος.

Δηλώνουμε την ικανοποίηση μας καθώς στην συζήτηση διαπιστώθηκε η πρόθεση της
Pearl για την ισχύ Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, με  αμοιβές που θα
συμφωνηθούν και συγκροτημένα δικαιώματα αντίστοιχων των όσων ισχύουν στην
χώρα μας για τους μηχανοδηγούς», υπογραμμίζει η ΠΕΠΕ.

Σημειώνεται ότι η Pearl αποτελεί διαμεταφορέα σιδηροδρομικών εμπορευμάτων και
το επόμενο διάστημα αναμένεται να δραστηριοποιηθεί στην εγχώρια αγορά με δικές
της μηχανές έλξης και μηχανοδηγούς.

Επίσης, στα τέλη του 2019 έγινε γνωστό ότι η Ocean Rail, θυγατρική της Cosco
Shipping, προχώρησε στην εξαγορά του 60% του μετοχικού κεφαλαίου της Pearl.


